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Deskriptive Psychometrische Statistik

Kopfzeilen Korrelation

Kopfzeilen Varianzanalyse

absolut anteilig zwischen (bekannt) innerhalb (unbekannt) total
= Totalvarianz (tV) = V(xV*yV) Mittelwert =
= r2 = Kovarianz = (Cov) = MW/(x*y) Varianz =
= r = Korrelationskoeffizient = V (r?) StAbw =

=b = Cov/xV = Regressionskoeffizient

= a = Ordinatenabschnitt = yMW - b * xMW

y=b*x+a

Tabellenzeilen Korrelation

Tabellenzeilen

Varianzanalyse

xAbw * yAbw

x_zWert * y_zWert|

Kategorien

MW der Kategorien

Abweichung

Abweichung? Varianz innerhalb

Varianz total

Grund Statistik




